



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – ДОБРИЧ

гр. Добрич 9300, пл. „Свобода“ №5, ет 3, п.к. 153, тел. 058 602307; факс: 058 605467;
e-mail: rio_dobrich@dobrich.net; mond@mail.bg;

**Уважаеми кандидат-гимназисти,
Уважаеми родители,**

Обявяването на резултатите от първи етап на класиране за паралелките с държавен план-прием след завършен VII клас ще стане едновременно за цялата страна **на 25.06.2015 г.**

Резултатите от класирането ще бъдат обявени в ОУ „Христо Смирненски” – гр. Добрич, като всеки ученик ще може да провери класирането си и на сайта <http://7klas.mon.bg> по следните начини:

- с въвеждане на ЕГН и входящ номер – за учениците, които кандидатстват в региона, в който са положили изпити;
- с въвеждане на ЕГН и избор на регион – за учениците, които са кандидатствали в други региони, в които не са полагали изпити;

Записване на приетите ученици на първи етап на класиране или подаване на заявление за участие във втори етап на класиране: от 26 юни 2015 г. до 30 юни 2015 г. (вкл).

Ако кандидатът е приет по второ или следващо желание, но не се запише, а желае да участва във втори етап на класирането, подава заявление за участие във втори етап на класирането, без да има право да пренарежда желанията си и може да се класира на мястото си от първото класиране, или по по-предно свое желание.

Ако кандидатът е приет по първо желание и не се запише, губи мястото си и ще може да участва в трето класиране с ново заявление, в което пренарежда желанията си.

Заявлението за участие във втори етап на класиране се подава в училището, в което ученикът е класиран на първи етап.

Учениците, които не са приети (класирани) на първи етап на класиране участват **автоматично** във втория етап на класиране.

1. Обявяване на списъците с приетите на втори етап на класиране: **на 03 юли 2015 г.**

2. Приетите на втори етап на класиране ученици трябва да се запишат в училищата, където са приети **от 06 юли 2015 г. до 08 юли 2015 г. вкл.**

Обявяване на записалите се ученици и броя на незаетите места след втори етап на класиране: **на 09 юли 2015 г**